
Зоран Прерадовић: Више нико неће предати странку кад постане председник као што је то учинио Николић
петак, 24 фебруар 2017 13:50

Оперета између Александра Вучића и Томислава Николића добиће свој епилог када
сазнамо отпремнину коју ће Николић добити за своје политичко бескућништво, рекао је
новинар НИН-а Зоран Прерадовић гостујући у Новом дану. Он не верује да ће та
отпремнина бити у виду места премијера или председника Српске напредне странке.

  

  

"Вучић неће поновити Николићеву грешку и препустити странку. То више нико никада
неће урадити. Није се смело дозволити да Николић иде као председнички кандидат јер
био то водило у други круг, што би Вучић доживео као пораз јер је нацију убедио да је
месија", објашњава Прерадовић.

  

Говорећи о концесији Аеродрома Никола Тесла, Прерадовић каже да имамо још један
тајни уговор. „Наше искуство у приватизацији није показало да је приватно власништво
тако добро решење у односу на државно“, истиче гост Новог дана.

  

Да ли ће упоредо са председничким бити и парламентарних избора, сазнаћемо до
понедељка, најавио је премијер. Вишегодишњу атмосферу у којој грађани стално
добијају најаве да ће у неком року добити изјаву премијера и сазнати нешто о важним
питањима, креира сам премијер, каже Прерадовић. Према његовом мишљењу, разлог је
што се Вучић у таквој атмосфери одлично сналази и у њој добија на снази, видљивости и
простору.

  

Сматра да би парламентарни избори, само годину дана после претходних, ишли на руку
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само актуелном премијеру, за разлику од опозиције.

  

"Није нормална ситуација у којој ниједна опозициона странка не може да избаци
председничког кандидата", истиче гост Новог дана.

  

Он додаје да би Вучићевим преласком са места премијра на позицију председника дошло
до озбиљног љуљања и поништавања институција.

  

"Он као председник може само да предложи мандатара, али с обзиром да је председник
странке утицаће на рад владе, јер је њихов партијски шеф", објашњава Прерадовић и
додаје да би парламентарни избори представљали само додатни трошак и потврду да је
Српска напредна странка најјача.

  

Дисциплиновање медија

  

НИН је објавио да британска влада настоји да дисциплинује медије предлогом закона да
објављивање поверљивих података, до којих се дошло „цурењем“ као случају Едварда
Сноудена, буде кривично дело. Уреднику, који би се усудио да такве податке објави,
претила би затворска казна до 14 година затвора.

  

И поред оваквог предлога закона, Прерадовић каже да у западној Европи постоји
слобода медија „у односу на оно што ми живимо“.

  

"Ми живимо паралелну реалност, нешто што се не виђа баш често. Са свеприсутним
премијером и будућим председником, који искаче из сваке кутије, само што вам не улази
у кућу не куцајући и не изувајући се", објашњава новинар НИН-а нашу ситуацију.

  

Истиче да је изборна кампања у САД показала да су медији били жестоко на страни
Хилари Клинтон.
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"Не морају медији да буду неопредељени, али морају да буду професионални, мора да
постоји доња граница професионалности. А оно што ми живимо тешко је било с чим
упоредиво", каже Прерадовић.

  

(Н1)
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